
 

У К Р А Ї Н А 

Харківська область 

Чугуївський район 

СЛОБОЖАНСЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ   КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ    
             

      23 лютого 2021 року                                                                                 № 60 

 

Про затвердження висновку про   

доцільність визначення місця  
проживання малолітньої дитини  
*******2018 р.н. 

 

Враховуючи рішення комісії з питань захисту прав дитини  при 
виконавчому комітеті Слобожанської селищної ради від 19 лютого 2021 р. №1, 

згідно з заявою **** виходячи із інтересів дитини, на підставі Постанови 
Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року №866 «Питання 
діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», 
керуючись ст. 19 та 161 Сімейного кодексу України,    на виконання 
делегованих повноважень, зазначених у підпунктах 4 пункту «б»  ст. 34 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет 
Слобожанської селищної ради:   

 

В И Р І Ш И В: 
 

1. Затвердити висновок про доцільність визначення місця проживання 
малолітньої дитини *****2018 р.н., з матір’ю ****** (додається). 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Тимченко О. В. 

 

  

 

Слобожанський  
селищний голова                                                                              Дмитро ДІХТЯР  
    

 

 

 

 
 

 



                                                                                                                                         Додаток  
                                                                          до рішення виконавчого комітету 

                                                                            Слобожанської селищної ради 

                                                                                 № 60 від  23. 02. 2021 р.                               
 

 

ВИСНОВОК 

Виконавчого комітету Слобожанської селищної ради  
як органу опіки та піклування 

про доцільність визначення місця проживання малолітньої дитини 

***, 23.03.2018 року народження 

 

До Служби у справах дітей Слобожанської селищної ради звернулася ***, 

*** року народження, з заявою про визначення місця проживання малолітньої 
дитини ***, *** року народження, за адресою: Харківська область, Чугуївський 
район, с. Шелудьківка, вул. ***, б. ***. 

Вивчивши матеріали справи, з’ясовано, що ***, *** року народження та 
***, *** року народження знаходяться в офіційному шлюбі, разом не 
проживають та перебувають в процесі розлучення. Вони мають спільну дитину 
– ***, *** року народження. 

На даний час дитина проживає разом з матір’ю. Мати дитини *** 

проживає за адресою:  Харківська область, Чугуївський район, с. Шелудьківка, 
вул. ***, б. *** у своєму будинку. Умови проживання відповідають нормам, в 
будинку є всі необхідні меблі, побутова техніка, а також в будинку є 
електропостачання, газопостачання, водопостачання, котел дров’яний, ванна та 
туалет.  

Батько дитини *** проживає за адресою: Харківська область, Чугуївський 
район, с. Геніївка, вул. ***, б. *** у своїх батьків, житло в доброму стані. 

*** знаходиться у відпустці по догляду за дитиною, а *** офіційно не 
працює, але має тимчасові підробітки. 

На момент подачі заяви до Служби у справах дітей Слобожанської 
селищної ради між батьками виник спір стосовно місця проживання 
малолітньої дитини ***, *** року народження. 

Службою у справах дітей Слобожанської селищної ради з батьками дитини 
проведено роботу щодо вирішення питання про визначення місця проживання 
дитини. 19 лютого 2021 р. від *** надійшла заява, в якій він зазначає, що не 
проти, щоб дитина проживала разом з матір’ю. 

Питання про доцільність визначення місця проживання малолітньої 
дитини ***, *** року народження, було розглянуто 19.02.2021р. на засіданні 
комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Слобожанської 
селищної ради. 

Враховуючи вище викладене, керуючись п. 72 Порядку провадження 
органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 
року №866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із 
захистом прав дитини», Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради як 



орган опіки та піклування вважає за доцільне проживання малолітнього *** 

разом з матір’ю *** за адресою: Харківська область, Чугуївський район, с. 
Шелудьківка, вул. ***, б. ***. 
 

 

Керуючий справами (секретар) виконавчого  
комітету Слобожанської селищної ради                                                              Яна ХАБАРОВА 


